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Úloha 1. Najděte uvedené neurčité integrály na maximálńıch intervalech.

(a)

∫
x+ 1

x2 + 25
dx (b)

∫
3

(2x− 7)3
dx (c)

∫
x− 1

x2 − 2x+ 5
dx

(d)

∫
x+ 1

x2 − 2x+ 5
dx (e)

∫
1

(x2 + 3)2
dx (f)

∫
x3

2x2 − 4x+ 3
dx

Úloha 2. Najděte uvedené neurčité integrály na maximálńıch intervalech.

(a)

∫
sinx

cos2 x+ 6 cosx+ 11
dx (b)

∫
sinx cos3 x

sin2 x+ 3
dx (c)

∫
sin 2x+ 6 cosx

4− sinx− 6 cos2 x
dx

(d)

∫
4x + 1

2x + 1
dx (e)

∫
e3x + 1

e2x + 9
dx (f)

∫
ex+e

x

eex + 2
dx

Úloha 3. Pro x ∈ (−π, π) vyjádřete tg(x2 ) v závislosti na hodnotách sinx a cosx.

Úloha 4. Najděte uvedené neurčité integrály na maximálńıch intervalech, na kterých jste toho
schopni bez použit́ı lepeńı.

(a)

∫
sinx

4 + cos2 x
dx (b)

∫
sin2 x

4 + cos2 x
dx (c)

∫
sin2 x

4 + cosx
dx

Úloha 5. Najděte následuj́ıćı určité integrály:

(a)

∫ π

π
2

x sinx dx (b)

∫ e

1
lnx dx (c)

∫ 1

0
x arctgx dx

(d)

∫ 2

1

√
3x+ 4 dx (e)

∫ ln 2π

lnπ
ex−1 sin(ex) dx (f)

∫ π
4

0

sin2 x+ 2

cosx+ cosx sinx
dx

(g)

∫ ln 3

− ln 2

e3x

4ex − 1
dx (h)

∫ 1

−1

√
4− x2 dx (i)

∫ 5

2

√
x2 − 4 dx

(j)

∫ 3

1

2 +
√
x+ 2

1 +
√
x+ 2

dx (k)

∫ 1

−1

x2√
x2 + 9

dx (l)

∫ 2

0
x3 cosh(x2 + 1) dx


